
 ATTENTION / ATTENTION / ATENCION 
Make sure all bolts and screws are fully ghtened before using .

 

Lubricate all moving parts and ghten all bolts/screws every 6 month or whenever needed

.

 
S'assurer que tous les boulons et vis sont serrés à fond avant d'u liser la . Lubrifier toutes les pièces mobiles et serrer tous les boulons/vis tous les 6 mois ou selon le besoin. 
Asegúrese que todos los pernos y tornillos estén completamente apretados  antes  de  usar  la  . Lubrique todas las piezas móviles y apriete todos los pernos/tornillos cada 6  meses  o  como sea  

 

 WARNING / AVERTISSEMENT / ADVERTENCIA 
To ensure proper assembly, follow all steps and use all parts. Failure to follow this warning can result in serious injury to yourself or others. 
Effectuer toutes les opéra ons et u liser toutes les pièces pour être sûr que l’assemblage est correct.L’inobserva on de cet aver ssement peut entraîner des blessures graves pour soi ou pour les 
autres. 
Para asegurar un armado correcto, siga todos los pasos indicados y u lice todas las piezas. Si no se observa esta advertencia, se pueden causar lesiones graves a su persona o a los demás. 

desk
bureau

escritorio   

Model No.1060

1of3



2of3

B

X2X1

M6X12

A C

X2

X1

D

1

X4

2

X12 M6X30

3

X16

X2

E

M8

4

X4



1 

2

3of3

M6X30

3

X4M6X30

3

M6X12 X4M6X12

1

M6X30 X12

3

X4

4

X12

2

M8


	ESS-1001 (HNI-15011) AI
	ESS-1000 (HNI-15004) AI
	1.pdf
	2
	3

	组合 1
	AA-10532说明书
	ESS-1001 (HNI-15011) AI


	ESS-1020 (HNI-15012)
	ESS-1020 (HNI-15012) AI
	说明书(长铁子)


